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四、解： 4
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五、解： 1x 是分段点，当 1x 时， 1,0  xx 是间断点，当 1x 时， 2x 是

间断点。

因为
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所以 1x 是跳跃间断点。

因为
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所以 0x 是可去间断点。

因为
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所以 1x 是跳跃间断点。

因为
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所以 2x 是第二类间断点（或无穷间断点）。

由初等函数的连续性知， )(xf 在区间 ),1(),1,0(),0,1(),1,2(),2,(  内连续。

六、解：

（1）当 0x 时，求导得
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（2）因为
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所以 )(xf  在 0x 处连续，又当 0x 时 )(xf  连续，故 )(xf  在区间 ),(  内连续。

七、证：
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知， 0)0( f ，且存在 10 1  x 使得 0)( 1 xf 。对 )(xf 在闭区间

]1,[ 1x 上应用零点存在定理，存在 )1,0()1,( 1  x 使得 0)( f ，即方程 0)( xf 在

)1,0( 内至少存在一个实根。



（2）对 )(xf 在闭区间 ],0[  上应用罗尔定理，存在 ),0(1   使得 0)( 1  f 。

设 )()()( xfxfxF  ，则
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即方程 0))(()()( 2  xfxfxf 在 )1,0( 内至少存在两个实根。


